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Quel est votre statut ?

Formations SUP ENR

F Initiale 11

Total 11

100,0%

Pourquoi avoir choisi principalement cette formation ?



Quel outil de communication vous a le mieux renseigné(e) sur votre formation ?

Formations SUP ENR

Site internet UPVD 63,6%

Forums et salons 18,2%

Journées d'accueil 9,1%

Secrétariat de département ou responsable de formation 9,1%

Autre 0,0%

Avez-vous assisté(e) aux enseignements de manière ?

Assidue (taux de présence > à 90%) 100,0%

Assez assidue (taux de présence de 70 à 90%) 0,0%

Pas assidue (taux de présence < à 70%) 0,0%

Pour votre travail personnel, par semaine, en dehors des cours, vous consacrez, en moyenne ?

Moins de 10 heures 1

De 10 heures à 14 heures 2

De 15 heures à 17 heures 4

De 18 heures à 24 heures 2

25 heures et plus 2

Total 11

Cette charge de travail vous semble ?

Adaptée (27,3%) Lourde (72,7%)



Avez-vous une activité professionnelle rémunérée ?

Nombre d'heures travaillées par semaine pour l'activité professionnelle rémunérée ?

5 heures 100,0%

Oui 100,0%

Non 0,0%

Oui 90,9%

Non 9,1%

Oui 81,8%

Non 18,2%

Oui 100,0%

Non 0,0%

Etes-vous satisfait(e) ?

Des conditions d'admission à la
formation ?

De l'exactitude des informations du livret
d'études et des maquettes ?

Des poursuites détudes affichées ?

Des débouchés professionnels affichés ?

Formations SUP ENR

Oui 90,9%

Non 9,1%

De la communication des informations sur
la formation ?



Toujours 0,0%

Souvent 36,4%

Parfois 45,5%

Jamais 18,2%

De l'emploi du temps?

Du nombre d'heures de cours par semaine ?

De la réalisation des heures prévues dans la maquette ?

De la disponibilité des enseignants ?

La répartition entre contrôle continu et examen terminal est-elle satisfaisante ?
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Etes-vous satisfait(e) au niveau de l'organisation et du déroulement de la formation ?

Oui (72,7%) Non (27,3%)

Oui 8

Non 3

Total 11

72,7%

27,3%

Etes-vous satisfait(e) au niveau de l'organisation et du déroulement de la formation ?



Toujours (54,5%)

Souvent (36,4%)

Parfois (9,1%)

Toujours (9,1%)

Souvent (36,4%)

Parfois (54,5%)

Les évaluations sont-elles bien liées aux enseignements dispensés ?

Les périodes de révision sont-elles suffisantes ?

Toujours (63,6%) Souvent (36,4%)

Les conditions d'examens sont-elles bonnes ?

Etes-vous satisfait(e) au niveau de l'organisation et du déroulement de la formation ?
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Toujours 54,5%

Souvent 45,5%

Parfois 0,0%

Jamais 0,0%

Toujours 0,0%

Souvent 18,2%

Parfois 72,7%

Jamais 9,1%

Toujours 0,0%

Souvent 27,3%

Parfois 54,5%

Jamais 18,2%

Les durées d'examens sont-elles adaptées aux évaluations ?

Après correction, les copies d'examens sont-elles facilement accessibles ?

Avez-vous eu un retour sur vos examens (corrections, explications,...) ?

Etes-vous satisfait(e) au niveau de l'organisation et du déroulement de la formation ?
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Rencontrez-vous les difficultés suivantes ?

Inéquation avec votre projet ? (Orientation, manque de concret)

A quelle échelle ?

Vous êtes-vous senti(e) accompagné(e) grâce aux dispositifs d'aide ?



Difficultés avec les enseignements (complexité, manque de bases, rythme soutenu) 100,0%

Autre 0,0%

Difficultés de suivre les enseignements à distance 0,0%

Difficultés de concentration, de mémorisation 0,0%

Difficultés à prendre des notes, à synthétiser les cours 0,0%
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Rencontrez-vous les difficultés suivantes ?

D'ordre pédagogique ?

A quelle échelle ?

De quels types ?

Vous êtes-vous senti(e) accompagné(e) grâce aux dispositifs d'aide ?
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Rencontrez-vous les difficultés suivantes ?

D'ordre familiales et/ou santé et/ou financières ?

A quelle échelle ?

Vous êtes-vous senti(e) accompagné(e) grâce aux dispositifs d'aide ?
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Votre formation vous a-t-elle permis ?

Nettement
Moyennement
Un peu
Pas du tout

D'acquérir des connaissances ?

63,6%

36,4%

0,0%

0,0%

D'acquérir des compétences ?

27,3%

72,7%

0,0%

0,0%

De progresser pour vous exprimer oralement ?

27,3%

63,6%

9,1%

0,0%

D'améliorer votre rédaction ?

36,4%

54,5%

9,1%

0,0%

D'apprendre à vous poser des questions ?

63,6%

36,4%

0,0%

0,0%



Votre formation vous a-t-elle permis ?

Nettement 10

Moyennement 1

Un peu 0

Pas du tout 0

90,9%

9,1%

0,0%

0,0%

Nettement 10

Moyennement 1

Un peu 0

Pas du tout 0

90,9%

9,1%

0,0%

0,0%

Nettement 6

Moyennement 4

Un peu 1

Pas du tout 0

54,5%

36,4%

9,1%

0,0%

Nettement 3

Moyennement 5

Un peu 3

Pas du tout 0

27,3%

45,5%

27,3%

0,0%

D'apprendre à travailler en groupe ?

D'acquérir davantage d'autonomie ?

D'apprendre à synthétiser ?

De formaliser votre projet professionnel ?
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Recommanderiez-vous cette formation ?

En avez-vous parlé à vos délégués pour en faire part lors des conseils de
perfectionnement ?
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